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ATA

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PRÓ-FERROVIAS MINEIRAS NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 12/3/2020

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Marília Campos e os deputados João Leite e Gustavo Mitre,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Leite, declara aberta a reunião e, nos

termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita

pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da

comissão e,  em audiência pública,  a ouvir  o  Sr.  Jairo Misson Cordeiro,  secretário de Fiscalização de Infraestrutura Portuária  e

Ferroviária do Tribunal de Contas da União, sobre o processo de renovação antecipada da concessão da Ferrovia Vitória a Minas. A

seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte  correspondência,  publicada  no  Diário  do  Legislativo nas  datas  mencionadas  entre

parênteses: ofícios dos Srs. Ivan Furlan Falconi, gerente de Projeto do Ministério Infraestrutura (13/2/2020); e Elias Brito Júnior (2),

assessor  técnico  do  Ministério  Infraestrutura  (5/3/2020).  Passa-se  à  3ª  Fase  da  2ª  Parte  (Ordem  do  Dia),  que  compreende  o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o

Requerimento nº 6.818/2020, do deputado Gil Pereira, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado, à Secretaria de

Estado de Cultura e Turismo, ao Ministério de Infraestrutura e ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes no Estado

de Minas Gerais pedido de providências para a reconstrução da estação ferroviária de Espinosa, que desmoronou no último final de

semana devido à precária estrutura e às fortes chuvas. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência

convida a tomar assento à mesa as Sras. Vânia Silveira de Pádua Cardoso, superintendente de Transporte Ferroviários do Estado de

Minas Gerais, representando o secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade; Andreia Aon Martins Cardoso, assessora técnica,

representando a superintendente do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional em Minas Gerais – Iphan; Ana Carolina

Oliveira Senna Jeronymo, chefe da Unidade Ferroviária de Belo Horizonte – Ufbel –, representando o superintendente Regional do

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – Dnit – no Estado de Minas Gerais; Fabiana Aparecida de Sena Araújo,

advogada de Assuntos Legislativos do Sistema Fiemg; e Marcia Cristina Gomes, diretora de Relações com o Governo de Políticas

Públicas  da  Wabtec;  e  os  Srs.  Clóvis  Eduardo  Santos  Castro,  da  equipe  técnica  do Dnit;  Jairo  Misson Cordeiro,  secretário  de

Fiscalização de Infraestrutura Portuária e Ferroviária do Tribunal de Contas da União; Antonio Augusto Moreira de Faria, conselheiro

da ONG Trem; Jean Mafra dos Reis, superintendente da Infraestrutura e Serviços de Transportes Ferroviários de Cargas da Agência
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Nacional de Transportes Terrestres – ANTT –, representando o diretor-geral em exercício da ANTT; José Neves Bittencourt, assessor

técnico, representando a superintendente do Iphan; Getúlio Alves da Silva e Souza, engenheiro civil, representando o presidente do

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Minas Gerais – Crea-MG; Érico da Gama Torres, coordenador do Fórum Mineiro

de Combate aos  Agrotóxicos;  Charliston Marques Moreira,  presidente da Metrominas e  diretor  de Planejamento da Agência de

Desenvolvimento da Região Metropolitana de Belo Horizonte – Agência RMBH –, representando a diretora-geral da Agência RMBH;

André Louis Tenuta Azevedo, presidente do Instituto Cidades e diretor da ONG Trem; Sérgio Motta de Mello, diretor da Associação

de  Preservação  das  Tradições  e  do  Patrimônio  Cultural  de  Santa  Bárbara;  Peterson  Rodrigues  Pedrosa,  analista  de  Assessoria

Estratégica do Sistema Fiemg; Luiz Eduardo Pereira de Oliveira, assessor da Procuradoria da República no Estado, representando o

Sr. Fernando de Almeida Martins, procurador da República no Estado de Minas Gerais; José da Silva Ramos Filho, tesoureiro do

Circuito Turístico Serra de Minas; Aécio Pinto Rodrigues, vereador da Câmara Municipal de São Joaquim de Bicas; Marcos Antônio

de Almeida, vereador da Câmara Municipal de Sarzedo; José Augusto de Oliveira, presidente da Associação Trem Bão de Minas; e

Fernando  Simões  Paes,  diretor-presidente  da  Associação  Nacional  dos  Transportadores  Ferroviários  –  ANTF.  A presidência,  na

condição de coautor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Após, concede a palavra à deputada

Marília Campos, coautora do requerimento, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que

façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Passa-se à 2ª Fase da

3ª Parte, que compreende o recebimento e votação de requerimentos. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um

por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº  6.819/2020,  da  deputada  Marília  Campos  e  dos  deputados  João  Leite  e  Gustavo  Mitre,  em  que  requerem  seja

encaminhado ao diretor-geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres pedido de informações sobre os critérios estipulados pelo

órgão para a valoração e contabilização dos ativos da Estrada de Ferro Vitória a Minas, que devem ser utilizados no processo de

renovação antecipada dessa ferrovia, especialmente aqueles considerados controversos pela análise do Tribunal de Contas da União;

nº  6.820/2020,  da  deputada  Marília  Campos  e  dos  deputados  João  Leite  e  Gustavo  Mitre,  em  que  requerem  seja

encaminhado ao ministro da Infraestrutura pedido de informações sobre os motivos da não adoção dos critérios de cálculo da tarifa de

transporte,  estipulados pelo Conselho Administrativo de Defesa  Econômica  – Cade –,  no processo de  renovação antecipada da

concessão da Estrada de Ferro Vitória a Minas;

nº  6.821/2020,  da  deputada  Marília  Campos  e  dos  deputados  João  Leite  e  Gustavo  Mitre,  em  que  requerem  seja

encaminhado  à  Agência  Nacional  de  Transportes  Terrestres  –  ANTT –  e  ao  presidente  da  Câmara  dos  Deputados  pedido  de

providências para que realize consultas ou audiências públicas sobre os aspectos levantados pelo Tribunal de Contas da União como

passíveis de regulamentação, todos eles levantados pelo TCU na análise do processo de renovação antecipada da concessão da Estrada

de Ferro Vitória a Minas;

nº  6.822/2020,  da  deputada  Marília  Campos  e  dos  deputados  João  Leite  e  Gustavo  Mitre,  em  que  requerem  seja

encaminhado ao diretor-geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres pedido de informações sobre os motivos da não adoção

dos critérios de cálculo da tarifa de transporte estipulados pelo Conselho Administrativo de Defesa Econômica – Cade – no processo

de renovação antecipada da concessão da Estrada de Ferro Vitória a Minas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 19 de junho de 2020.

João Leite, presidente – Marília Campos.
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ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 23/6/2020

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

(Regimental)

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 16h30min do dia 23 de junho de 2020, destinada a celebrar

acordos entre a ALMG e o TJMG e para homenagear o Sr. Nelson Missias, presidente do TJMG.

Palácio da Inconfidência, 22 de junho de 2020.

Agostinho Patrus, presidente.
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/6/2020, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou o

seguinte ato, relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

nomeando Ana Clara Zuchi Possa, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Bartô.

TERMO DE CONTRATO 26/2020

Número no Siad 9250747/2020

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: CEI – Serviços de Engenharia Ltda. Objeto:

Lote 1 – contratação de empresa especializada em engenharia elétrica para fornecimento de equipamentos e execução de serviços de

montagem e instalação da cabine de entrada em média tensão do Edifício Tiradentes; lote 2 – contratação de empresa especializada

em engenharia elétrica para fornecimento de equipamentos e execução de serviços de montagem e instalação de dois QGBTs e um

QFC. Vigência: 12 meses contados a partir da data de assinatura. Licitação: Pregão Eletrônico nº 1/2020. Dotação orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).
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